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ТЕХНОЛОГІЯ СТВОРЕННЯ ПОСІБНИКІВ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ 

ЗАГАЛЬНОТЕХНІЧНИХ ДИСЦИПЛІН В УМОВАХ ІНФОРМАЦІЙНО-

ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Доценко Н. А. доктор педагогічних наук, доцент, професор кафедри 

загальнотехнічних дисциплін 

Миколаївський національний аграрний університет 

Анотація. Вивчення загальнотехнічних дисциплін здобувачами вищої 

освіти інженерних спеціальностей в сучасних умовах передбачає навчання в 

аудиторії та використання онлайн середовища закладу вищої освіти.  

Необхідним аспектом запропонованої технології навчання є опанування 

технічних навичок та формування інженерного мислення. Використання 

навчальних посібників із посиланнями на онлайн інструменти інформаціно-

освітнього середовища закладу вищої освіти є допомогою в засвоєнні 

матеріалу та набуття фахових інженерних компетентностей.  

Ключові слова: онлайн середовище; студенти інженерних 

спеціальностей; навчальні посібники; загальнотехнічні дисципліни. 

 

Під час навчання в закладі вищої освіти студенти навчаються 
організовувати та структурувати інформацію. Використання комп’ютерного 

забезпечення і сучасних методів навчання сприяє ефективності набуття 
фахових компетентностей. Виконання навчальних посібників, які в своїй 

структурі містять посилання на онлайн інструменти навчального середовища 
закладу вищої освіти дозволяє підвищити рівень набутих знань та навичок 

здобувачів вищої освіти під час опанування загальнотехнічних дисциплін.  

Запропонований спосіб навчання включає в себе навчання студентів в 

аудиторії або онлайн, надання текстового матеріалу в посібниках та 
розміщення в методичній літературі завдань за допомогою QR-кодів на їхніх 

телефонах або комп’ютерах. Можливість використовувати інтерактивні 
інструменти, такі як відео та тести допомагає здобувачам виконати завдання. 
Ця технологія також допомагає тьюторам відстежувати, наскільки добре 
студенти навчаються, і дає їм модульну оцінку, яка впливає на їх 

підсумковий бал. Майбутні інженери можуть працювати самостійно або в 
аудиторних умовах, але правила та терміни виконання завдань визначає 
викладач [1]. 

Майбутньому інженеру необхідно увійти в інформаційно-освітнє 
середовище, ввести свій логін та пароль, зайти на свою сторінку користувача  
та зареєструватися на курс. Також на смартфоні повинен бути завантажений 

додаток для читання QR-кодів. Наступним кроком є сканування  зображення 
коду та ознайомлення з теорією або виконання завдання до пройденого 

матеріалу. А викладач аналізує успіхи майбутнього інженера за допомогою 

журналу оцінок та статистичних показників. На рис.1. представлені приклади 
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інтерактивного освітнього контенту із загальнотехнічних дисциплін, 

посилання на які розміщено в зазначених навчальних посібниках, а саме: 
інтерактивний плакат до практичної роботи із дисципліни «Механіка 
матеріалів і конструкцій» на тему «Згин балки», інтерактивний елемент 
захисту практичної роботи «Структурний аналіз механізмів» із дисципліни 

«Теорія механізмів і машин», інтерактивний тест «Кручення балки» із 
дисципліни «Механіка матеріалів і конструкцій» та інтерактивний плакат до 

практичної роботи «Теорія механізмів і машин» на тему «Кінематичний 

аналіз механізмів» [2]. 

 

 
Рис.1. Приклади інтерактивного освітнього контенту із загальнотехнічних 

дисциплін 

 

В контексті освітнього процесу студенти набувають компетентності, 
передбачені навчальним планом. Вони також можуть отримати додаткові 
навички, які пов’язані із завданнями, які вони виконують. Після закінчення 
курсу вони отримують підтвердження набуття компетентностей в умовах 

інформаційно-освітнього середовища та отримання оцінки [3]. 

Опанування дисциплін за запропонованою технологією передбачає 
використання інтерактивних пояснень до практичних та лабораторних робіт, 
відео контенту, онлайн тестів. В умовах навчальних посібників ці 
інструменти представлені за допомогою QR кодів. 

Для підготовки інженерів в сучасних умовах необхідно 

використовувати як офлайн навчання, так і його онлайн формат, який можна 
здійснювати в умовах інформаційно-освітнього середовища закладу вищої 
освіти. Посібники із використанням інформаційно-освітнього середовища є 
корисними інструментами для вивчення загальнотехнічних дисциплін, окрім 
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опанування теоретичних положень студенти можуть використовувати 

гаджети або комп’ютери для виконання інтерактивних завдань. Їхні оцінки 

базуються як на результатах в аудиторії, так і на роботі в Інтернеті. 
Використання відео та інших інтерактивних інструментів допомагає 
студентам краще зрозуміти теорію та практику інженерії. 
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